

№ 1
3.1.1990

МУЖЕСТВО ГУМАНИЗМ

ОРГАН ИНИЦИАТИВНОЙ ГРУППЫ ТАГАНСКОГО РАЙОННОГО ЦЕНТРА

Кто мы такие? (От редакции)

Куда деть себя молодому человеку? Куда приложить свои силы группам подростков и молодежи, не "вписавшимся" в общество? Что сделать для того, чтобы инициатива каждого молодого человека получила поддержку и могла воплотиться в жизнь?

Пока вопросов больше чем ответов. Давайте искать их вместе.

Мы предлагаем:

Поиск, поддержку, реализацию любой молодежной, и не только молодежной, инициативы.

Мы готовы:

К сотрудничеству с любыми объединениями, молодежными и ветеранскими организациями, действующими в районе.

Наши интересы:

Борьба за консолидацию общества на общечеловеческих принципах мужества и гуманизма, нестандартный спорт, туризм, закалку, техническое и другое творчество, любое конкретное дело, направленное на решение проблем, стоящих перед молодежью района.

Наши союзники:

Каждый из вас, молодой человек и ветеран, подросток, руководитель политической, общественной, государственной организации, рабочий, ученый, школьник, студент.

Наши противники:

У нас нет противников, но мы против старого мышления и недооценки возможностей молодежи.

Слово подростков: Если Вы заинтересованы в будущем своих детей, если не хотите дрожать вечерами, ожидая с улицы своего сына или дочь, не проходите мимо. Центр "Мужество и гуманизм" хочет и может принять непосредственное участие в судьбе Ваших детей, взяв мужество и гуманизм в основу. Просьба помочь встать нам на ноги в финансовом отношении.

Слово ветеранов: Мы хотим, чтобы Вы знали правду об истории, правду, в которой помимо всего хорошего и плохого всегда были мужество и гуманизм. Наше мужество и гуманизм, которое мы пронесли через всю жизнь. Мужество и гуманизм, именно эти качества нужны нам всем, чтобы не шарахаясь из крайности в крайность, не только искать и находить компромиссы, но и сделать реальностью консолидацию и обновление общества, рожденного Октябрьем.

Слово "неформалов": Непонятно, что это за организация? Кто ее создает? Вы за кого, за "Память"? Нет? За Народный фронт? Что, тоже нет? А, Вы за мужество и гуманизм. Ну что же, давайте попробуем, хотя все очень туманно.

Диалог с прохожим гражданином:

- Слушайте, не приставайте ко мне со своей листовкой, может там антисоветчина какая...

- Так Вы почитайте, товарищ...
- Вы ерундой не занимайтесь.
- А чем нам заниматься?
- Не знаю.

ПРЕДСТАВЛЯЕМ НЕКОТОРЫЕ НАШИ ПРОГРАММЫ - А мы знаем, вот и занимаемся!

"Каскадеры" - Идея зародилась во время "мужского разговора" с подростками района.

Такой клуб хотят иметь сами ребята. Уроки чести, мужества и гуманизма, все виды борьбы, акробатика, вождение всех видов техники, фехтование, различные трюки, плавание и т.д. - Группа ребят приступила к тренировкам.

"Школа лидера" - Отбор и подготовка лидеров различных молодежных и подростковых объединений, участие их в программах центра, - программа, альтернативная всем ныне существующим нашим и зарубежным программам. Началось комплектование группы, отбор продолжается, попробовать стать лидером может каждый из вас.

"Подросток и авиамоделизм" - Для тех, кто хочет стать на первую ступеньку реализации своих мечты: стать авиационным специалистом, летчиком, конструктором, инженером-эксплуатационником. Как преодолеть никуда не годное материально-техническое обеспечение, отсутствие кадров и ведомственную разобщенность? Как сделать этот вид занятий доступным?

"Резервные возможности человека" - система йогов, дыхательная гимнастика, аутотренинг, биоэнергетика, точечный массаж - это одинаково интересно и молодым, и людям постарше.

Наша организация благотворительная: занятия проводятся бесплатно. Ваш вклад - это приобретение листка или перечисление любой суммы на счет № 183807 в Таганском сбербанке № 5289 (ул. Таганская).

Помогайте себе, вашим детям и нам.

Об остальных программах в следующих выпусках...